Nguyễn Thị Hoa – THCS Tiên Minh – Huyện Tiên Lãng
CAUHOI

Bài 2 (1,5 điểm). 

a) Cho hàm số y = mx + 3m + 2 (d)

Tìm m biết đường thẳng (d) và đường thẳng  y = 2x – 1 cắt nhau tại 1 điểm có tung độ bằng 2

b) Giải hệ phương trình    
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DAPAN
	a. Vì tung độ giao điểm là 2 nên : 2 = 2x – 1 vậy x = 
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Muốn hai đường thẳng cắt nhau taị điểm có tung độ là 2 thì (d) phải đi qua (
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khi đó 2 = m. 
[image: image4.wmf]3

2

+ 3m + 1 vậy m = 
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	b. 
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Vậy hệ đã cho có nghiệm duy nhất 
[image: image8.wmf](

)

(

)

;7;11

xy

=-


	0,25

0,25

0,25


_1488860306.unknown

_1488997187.unknown

_1549820520.unknown

_1488901416.unknown

_1488997186.unknown

_1488860141.unknown

